

这盏心灯 我用爱为你点亮

□记者 张世彬 通讯员 周庆巧 闫利莎

收养一名先天性双目失明的少年,悉心照顾,用心指导,20多年如一日。如今,尹怀立的大爱义举在当地广为传颂。

今年53岁的尹怀立是原阳县戏曲家协会副主席、县人民医院艺术团团长。他酷爱艺术,又乐善好施,后来与先天性双目失明的少年王伟林相遇相识。王伟林命运多舛,从小和养父母生活,后因家庭变故,生活陷入困顿。2003年,经协商,尹怀立收养了王伟林。

王伟林行动不便,平常生活需要有人照顾,尹怀立就像对待自己的孩子一样,与他同吃同住。尹怀立一边兼顾工作一边照顾王伟林,时间一晃就是20多年。

生活中,尹怀立惊喜地发现王伟林对器乐演奏很感兴趣,并且颇有天赋,就手把手地教他吹拉弹唱。随着时间的推移,王伟林对艺术的热爱也愈加浓厚,整天弦不离手、曲不离口,乐器演绎技能日渐精湛,成为了一个吹拉弹唱样样精通的“多面手”,多次登台表演,深受观众喜爱。

“我11岁的时候就和尹叔叔在一



尹怀立(左)对王伟林进行指导

起生活,他给我买了钢琴、二胡好几种乐器,教我弹琴唱戏,还请老师教我才艺。我一定会勤奋练习,好好提高自己,来回报尹叔叔,回报那些帮助过我的热心人,回报社会,努力实现登上更大舞台的梦想。”王伟林说。

采访中,记者还了解到,作为该县戏曲家协会副主席的尹怀立,充分发挥着一名文艺志愿者的特长和作用,

经常组织志愿者开展丰富多彩的文艺志愿服务活动,为群众送去一场场的文化盛宴。

尹怀立默默无闻的付出为盲人王伟林撑起了一片天,他无私的善举被人称赞、传颂。社会大家庭的温暖更是激励盲人王伟林越挫越勇,虽然历经苦难,但他努力活出了日渐精彩的人生。

巾帼心向党 教坛绽芳华

本报讯(记者 李蕊)3月13日,记者了解到,为展示学校女教师风采,增强凝聚力,提升职业幸福感,河南师范大学实验中学工会组织开展了“巾帼心向党 教坛绽芳华”活动。

首先,学校工会在刘卫莉家庭教育名师工作室开设了大讲堂。刘卫莉为部分女教师上了一堂题为《携手奋进新征程 巾帼追梦向未来》的公开课,深入浅出地为女教师讲解各行各业优秀女性在各自领域的奋斗故事,进一步激发了大家拼搏奋进、干事创业的激情与活力。随后,校领导先后走访慰问了曹艳军、秦广艳两名教师,表达学校对女教职工为学校发展作出重要贡献的感激之情。

在大课间,学校工会在美术教室开展了硬笔书法比赛活动,女教职工积极响应。只见老师们凝神静气,运笔笔尖,行笔流畅。横竖撇捺尽显风骨,一笔一划刚柔相济,呈现的作品或苍劲有力或端庄秀丽,充分展示了该校女教师过硬的教学基本功和书写才能。

最后,校领导还给女教师们送上鲜花,感谢她们把自己最美好的青春年华,奉献给教育事业。

最美人间三月天,铿锵玫瑰绽芳华。此次活动,既丰富了女教师的精神生活,也让女教师们感受到来自学校的关爱和温暖。今后,大家将并肩携手,以更加昂扬的精神状态,更加务实的工作作风,培育好“祖国的花朵”。

文明实践我行动

本报讯(记者 李蕊)3月13日,记者获悉,为积极培育和践行社会主义核心价值观,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,由牧野区教育体育局主办,牧野区新飞大道小学承办的社会主义核心价值观大讲堂活动在该小学多功能室举行。

据了解,本次大讲堂围绕“文明实践我行动”主题展开,共分为三个环节,分别是文化传承,引领文明;立足岗位,践行文明;志愿服务,弘扬文明。

活动伊始,新飞大道小学副校长周莉向大家介绍了本次大讲堂的主题

和意义,并深入浅出地讲解了“文明”的内涵。几名青年教师为大家带来了诗歌朗诵《文明颂》,让大家从诗歌中认识到“文明”不仅是公民的基本要求,更是中华民族的传统美德。

随后,徐静老师向大家分享了自己的教学心得,让大家明白,立足岗位勤奋钻研,不断提升教书育人专业素养,就是最好的“传播文明、践行文明”。最后,小学师生志愿服务队秉承志愿服务常态化、长效化的理念,投入到“捡拾身边垃圾”的文明志愿活动中,用实际行动弘扬文明新风。



小学生志愿者捡拾垃圾

“量”好群众身边事 稳住百姓心头秤

原阳县开展民生计量器具专项检查行动

本报讯(记者 张世彬)计量与百姓的生活密切相关,直接影响百姓的切身利益和健康安全。3月12日,记者了解到,在3·15国际消费者权益日到来之际,为保障原阳县市场计量秩序稳定,维护消费者的合法权益,该县市场监督管理局在全县开展了民生计量器具专项检查行动。

据了解,在检查行动中,原阳县市场监督管理局的执法人员深入辖区商超、农贸市场等场所,对在用的电子秤进行现场检测,查看电子秤计量是否准确,对调料、面粉等定量包装商品净含量进行现场抽查,并督促经营者依法设置公平秤,保障群众“菜篮子”秤量量足。

同时在检查行动中,原阳县市场监督管理局还积极开展科普和防作弊宣传,提高人民群众对计量工作的认知度,增强全社会消费维权意识。每到一处,执法人员都向管理者、经营者、从业人员积极宣传计量相关法律法规,引导其自觉遵守计量法规,增强计量法律意识,树立诚信经营理念,为营造公平有序、和谐诚信的市场环境持续发力。

播种生机 收获美好



3月12日,在南湖公园,高新区关堤乡党员干部开展了义务植树活动,以实际行动为“醉”美关堤再添一片新绿。

记者 李蕊 摄影报道

植树添绿 不负春光



三月春光明媚,植树添绿正当时。3月13日上午,市自然资源和规划监察支队党员干部来到延津县森林公园开展义务植树活动,为大地增添了一抹盎然的绿意。

记者 李蕊 摄影报道